
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN,
RELATIVA À QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA

NO DIA 21 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2024.

Ao vigésimo primeiro dia do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 18h00min
(Dezoito horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande do
Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São Fernando, presidida pelo Vereador Misael
Bruno de Araújo Silva. Na oportunidade compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes
Vereadores: José Dinovan de Araújo, Júbson Simões, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Rubinaldo
Dantas e Welligthon Nivan de Medeiros, Fernanda Lins de Medeiros  Maia, Gilvânea de Oliveira Araújo,
Francisco das Chagas Medeiros. Havendo quórum legal, Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
sendo assim, convidou o Sr. Vereador Júbson Simões para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após
a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente autorizou o Vereador da mesa para
fazer a leitura das matérias encaminhadas: Requerimento N°01/2024 de autoria do Vereador Welligthon
Nivan, solicitando que seja feito uma Reposição do Poste na Rua José Frutuoso, localizado na pracinha
em frente ao comércio de Lindalva. Requerimento N°02/2024  de autoria do Vereador Bruno Silva,
solicitando que realizada uma intensificação na fiscalização dos ambientes onde possa  coibir o acúmulo
de água parada e resíduos sólidos, que podem propiciar condições favoráveis à proliferação de vetores
transmissores de doenças (AEDES.  Requerimento N°03/2024  de autoria  do Vereador Bruno Silva,
solicitando  a  instalação  de  quebra-molas  (lombadas)  na  Rua  Joaquim Maia  dos  Santos,  próximo à
residência da popular Rita de Nenem da Oficina. Requerimento N°04/2024  de autoria do Vereador
Francisco das Chagas, solicitando a reposição de um poste de iluminação pública localizado na Rua José
Frutuoso na pracinha Geraldo Ferreira. Requerimento N°05/2024  de autoria do Vereador Francisco das
Chagas, solicitando nomear o Mercado Público desta cidade em homenagem ao saudoso cidadão José de
Medeiros Fernandes (ZEZÉ de Chiquim). Moção de Pesar N°01/2024 de autoria do vereador Jubson
Simões, manifestando solidariedade à Família pelo falecimento do Sr. José Alberto Fernandes. Moção de
Honrosa N°01/2024 de autoria do vereador  Francisco das Chagas, manifestando honra e boas-vindas ao
Padre Isaias Galvão De Araújo. O Sr. Presidente declarou aberto o grande expediente e facultou a palavra
aos senhores vereadores. Fez o uso da Palavra o Vereador Rubinaldo Dantas, no qual saúda todos os
presentes, como também os internautas. Iniciou sua fala solicitando o envio de um ofício às autoridades
responsáveis  pela  obra  da  barragem de  Oiticica.  Ele  destacou  a  necessidade  de  revisão  da  obra,
especialmente em relação à estrada que liga os Sítios Bestas Bravas, São Jerônimo, São Gonçalo, Sítio
Caraúbas e Sítio Cruz, que está sem marcação e precisa de uma estrada de contorno devido à falta de
rede elétrica, prejudicando os moradores rurais e transeuntes. Em aparte, a Vereadora Fernanda Lins
sugeriu que o ofício seja enviado em conjunto por todos os vereadores para fortalecer a solicitação. O
Vereador Jubson Simões também se associou à proposta do colega Rubinaldo Dantas, ressaltando a
importância da estrada de contorno e considerando também as questões técnicas das estradas em
questão.  Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador Francisco das Chagas, no qual saúda todos os
presentes, como também os internautas. Iniciou agradecendo ao Padre Ronney Galvão pelos serviços
prestados ao município, desejando boas-vindas ao Padre Isaías Galvão. Ele apresentou o Requerimento
N°05/2024,  solicitando  a  denominação  do  Mercado  Público  em  homenagem  a  José  de  Medeiros
Fernandes, além do Requerimento N°04/2024, sobre a reposição de um poste na pracinha Geraldo
Ferreira. Ele também mencionou um problema no cemitério da cidade, onde um túmulo foi ocupado
indevidamente, sugerindo que a prefeitura resolva a questão. Ele também criticou as estradas recém-
feitas, citando curvas perigosas que podem causar acidentes. Em aparte, a Vereadora Fernanda Lins
destacou sua solicitação para a denominação do Mercado Público em homenagem a Maria Filgueira e
explicou sobre a substituição dos postes devido à estrutura metálica antiga. O Vereador Francisco das
Chagas comentou sobre o paradeiro do parque infantil e criticou o descaso do poder público em mantê-lo
em uso. Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador Júbson Simões no qual saúda todos os presentes,
como também os internautas. Iniciou mencionando a instalação de energia solar no município, explicando
uma pendência no Tribunal de Contas relacionada aos anos de 2016-2017 que está impedindo o avanço
do projeto.  Ele também solicitou a presença do Secretário do Estado para discutir  as estradas de
contorno mencionadas pelo Vereador Rubinaldo Dantas. Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador
Welligthon Nivan, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou falando sobre
o requerimento N• 01/2024 no qual o mesmo deu entrada na Augusta casa; solicitando ao Sr. Prefeito
uma reposição do poste na Rua José Frutuoso, localizado na pracinha em frente ao comércio de Lindalva.
O vereador cita que algumas pessoas o procuraram para falar sobre a ausência do poste relatando
prejuízos a energia pública e a segurança dos moradores e comerciantes locais. Finaliza suas palavras
parabenizando o S.R. presidente Misael Bruno pela reforma da Casa Legislativa.  Fez o uso da Palavra a
Vereador Bruno Silva, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou falando
sobre suas matérias apresentadas nesta augusta casa, requerimento de n° 02/2024, onde foi bastante
procurado por moradores para que seja  implementado vistoria  nos locais  e  medidas preventivas e
corretivas  necessárias  para  a  proliferação  do  Mosquito  AEDES  AEGYPIT.   Citou  sobre  outro
Requerimento de n° 03/2024 que é solicitando a instalação de quebra-molas (lombadas) na Rua Joaquim
Maia dos Santos próximo à residência da popular Rita de Neném da Oficina. Pois foi constatada a
crescente preocupação dos moradores e frequentadores. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberto a
Ordem do Dia e autorizou ao vereador convidado da mesa,  a colocar em pauta as matérias que foram
votadas:  Projeto  de  lei  n°01/2024,  aprovado  por  unanimidade  dos  edis  presentes;  Projeto  de  lei
n°02/2024, aprovado por unanimidade dos edis presentes;  Emenda Substitutiva n° 01 ao projeto de lei
n° 02/2024, aprovado por unanimidade dos edis presentes;  Requerimento n°01/2024, aprovado por
unanimidade  dos  edis  presentes;  Requerimento  n°02/2024,  aprovado  por  unanimidade  dos  edis
presentes;  Requerimento  n°03/2024,  aprovado  por  unanimidade  dos  edis  presentes;  Requerimento
n°04/2024  aprovado  por  unanimidade  dos  edis  presentes;  Requerimento  n°05/2024,  aprovado  por
unanimidade dos edis  presentes.  Não havendo mais  nada a ser  tratado,  o  Sr.  Presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou uma sessão ordinária  para oitavo dia do mês de março do ano
de dois mil e vinte e quatro.
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a presente ata em folhas soltas,
numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima folha para
e n c a d e r n a ç ã o ,  a s  q u a i s  e n c o n t r a m - s e  a s s i n a d a s  n o  c a b e ç a l h o  c o m  a
assinatura. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ,  da  qual  faço  uso.
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